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資料に掲載している情報は、Google検索結果（キーワードプランナー）をもとに

作成しています。

日本全国でどういったワード（言葉）が検索されているのか、

何を探しているのかが、コレを見るだけで一目瞭然！

美容に関する最新トレンドを発信することで、あなたのサロンワークや店舗集客、

技術向上などに少しでも貢献できれば大変嬉しく思います。

引き続き、美容トレンドnaviをお楽しみください。

はじめに
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髪質改善

Googleで「髪質改善」と検索されている回数は…

約 回/月33,100
髪質を改善したい！髪質改善の口コミが気になる！髪質改善の費用が知りたい！

このような欲求を持った人たちが、月に約3万回もGoogleで検索をしています。

要するに、それだけ多くの人が髪質改善の情報を求めているということ。

そんな美容にまつわるトレンドワードについて、ランキング形式でお伝えしていきます！

✓ いま最も検索されているワードは何か

✓ なぜこのタイミングでそのワードが検索されているのか

※Google キーワードプランナー 2021年6月5日 抽出

この資料でわかること
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検索ワード 2022年6月度
検索ボリューム

前月対比 過去2年間の推移

７ 美容トレンドnavi おもしろい 3,300 200.0％

空白がある場合は、スペースを入れて複数の単語
を検索しています。

Googleの検索窓で入力されている単語

例の場合は、月間で約3,300回、Googleで検索
されています。

左記ワードの月間検索回数

過去2年間の検索ボリューム推移前月の検索回数と比較した割合

例の場合は、前月と比較して検索回数が2倍に
なっています。

2020年7月1日～2022年6月31日までの検索
ボリュームを折れ線グラフで表したものです。

ランキングの見方
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TOP50の発表です！
急上昇検索ワードランキング
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検索ボリュームが…

急上昇検索ワード ランキングルール

❷ 前月昨比 130％以上

❶ 当月 1,000件以上

前月と比較して検索数が急上昇したワード
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検索ワード 2022年5月度
検索ボリューム

2022年6月度
検索ボリューム 前月対比

50 メンズ 夏 髪型 4400 8100 184.09％

49 夏 パーマ メンズ 1300 2400 184.62％

48 50代 髪型 ミディアム パーマなし 1300 2400 184.62％

47 おしゃれ坊主 ツーブロック 1300 2400 184.62％

46 60代の髪型 ショート 1300 2400 184.62％

45 ボブパーマ ゆるふわ 2900 5400 186.21％

44 夏 ショートヘア 2900 5400 186.21％

43 イヤリングカラー 黒髪 1900 3600 189.47％

42 50代 ヘアスタイル ショート パーマなし 1900 3600 189.47％

41 60代 髪型 ショート 1900 3600 189.47％

50位～41位／急上昇検索ワードランキング
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検索ワード 2022年5月度
検索ボリューム

2022年6月度
検索ボリューム 前月対比

40 前髪 割れる メンズ 1,000 1,900 190.0％

39 薄毛 パーマメンズ 1,000 1,900 190.0％

38 マッシュショート 前髪あり 1,000 1,900 190.0％

37 夏 涼しい髪型 ボブ 1,000 1,900 190.0％

36 夏 ボブ 1,000 1,900 190.0％

35 資生堂 サブリミックトリートメント 480 1,000 208.3％

34 ネイマール パーマ 480 1,000 208.3％

33 エンシェールズ 白髪 480 1,000 208.3％

32 40代 前髪あり 480 1,000 208.3％

31 五十代 髪型 ショート 480 1,000 208.3％

40位～31位／急上昇検索ワードランキング
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検索ワード 2022年5月度
検索ボリューム

2022年6月度
検索ボリューム 前月対比

30 ツイストパーマ メンズ 短髪 480 1,000 208.3％

29 ツイストパーマ メンズ 強め 480 1,000 208.3％

28 60代のショートヘア 880 1,900 215.9％

27 縮毛矯正とストレートパーマ 590 1,300 220.3％

26 夏 ボブ 暑い 590 1,300 220.3％

25 ショートヘア 浴衣 720 1,600 222.2％

24 浴衣 髪型 ボブ 大人 390 1,000 256.4％

23 前髪 薄い 男性 390 1,000 256.4％

22 40代 髪型 ぽっちゃり ボブ 480 1,300 270.8％

21 池袋 トリートメント 590 1,600 271.2％

30位～21位／急上昇検索ワードランキング
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検索ワード 2022年5月度
検索ボリューム

2022年6月度
検索ボリューム 前月対比

20 夏 前髪 590 1,600 271.2％

19 ブラトリ 白髪染め 口コミ 590 1,600 271.2％

18 浴衣 ボブ 880 2,400 272.7％

17 浴衣 ショートヘア 1,600 4,400 275.0％

16 ボブ ショートヘア 1,000 2,900 290.0％

15 ショートカットの髪型 880 2,900 329.5％

14 短髪 メンズ ツーブロック 720 2,400 333.3％

13 ボブ 浴衣 720 2,400 333.3％

12 ツーブロック マッシュ メンズ 720 2,400 333.3％

11 刈り上げマッシュ 女性 1,000 3,600 360.0％

20位～11位／急上昇検索ワードランキング
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主要検索ワードランキング

いよいよTOP10の発表です！
急上昇検索ワードランキング
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検索ワード 2022年5月度
検索ボリューム

2022年6月度
検索ボリューム 前月対比 過去2年間の推移

10 ヘアオイル メンズ さらさら 480 1,900 395.8％

9 60代 髪型 ショートボブ 320 1,300 406.3％

8 千早美容室 880 3,600 409.1％

7 ヘアオイル メンズ いい匂い 390 1,600 410.3％

6 浴衣 髪型 ショート 390 1,600 410.3％

10位～6位／急上昇検索ワードランキング
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検索ワード 2022年5月度
検索ボリューム

2022年6月度
検索ボリューム 前月対比 過去2年間の推移

5 浴衣 髪型 ボブ 1,300 5,400 415.4％

4 ウルフカット 男 2,900 12,100 417.2％

3 ショートマッシュ 女性 390 1,900 487.2％

5位～2位／急上昇検索ワードランキング

※今回は2つのワードが同率1位となりました
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主要検索ワードランキング

人気No.1はこのワード!!
急上昇検索ワードランキング



© 2022 CS-C.Co.,Ltd

おでこが狭い人の前髪

濡れパン セット

2022年5月度検索ボリューム

260

2022年6月度検索ボリューム 前月対比 過去2年間の推移

500％1300

720 500％3600
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検索ワード 2022年5月度
検索ボリューム

2022年6月度
検索ボリューム 前月対比

1 おでこが狭い人の前髪 260 1,300 500.0％

1 濡れパン セット 720 3,600 500.0％

3 ショートマッシュ 女性 390 1,900 487.2％

4 ウルフカット 男 2,900 12,100 417.2％

5 浴衣 髪型 ボブ 1,300 5,400 415.4％

6 浴衣 髪型 ショート 390 1,600 410.3％

7 ヘアオイル メンズ いい匂い 390 1,600 410.3％

8 千早美容室 880 3,600 409.1％

9 60代 髪型 ショートボブ 320 1,300 406.3％

10 ヘアオイル メンズ さらさら 480 1,900 395.8％

ランキング一覧／急上昇検索ワードランキング
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今回のランキング1位は、「おでこが狭い人の前髪」「濡れパン セット」です。

「前髪」に関する検索は毎月増えてきており、今回のランキングでは「夏 前髪」がラン

クインしており、今伸びているワードでもあります。その中でも「おでこが狭い人」や「面

長」「丸顔」などコンプレックスワードを含めて検索されていることが多い傾向にあります。

カットを得意としている方やサロンさんは集客媒体やホームページ、SNSでお悩みに合わせた

「スタイル写真」や「オーダーのポイント」「実際の口コミ」などを打ち出し、来店いただ

く方への安心感を意識して編集していきましょう！

同率1位の「濡れパン セット」ですが「濡れパン」という検索事態は2年ほど前から伸びて

おり、短髪でセットが楽になることで人気になっている側面もあり、セットの仕方の検索が

伸びてきています！

ランキング解説
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検索ワード 2022年4月度
検索ボリューム

2022年5月度
検索ボリューム 前月対比

1 ケラスターゼ ピンク シャンプー 70 2,400 3428.6

2 運動会 髪型 小学生 90 2,900 3222.2

3 ケラスターゼ シャンプー ピンク 50 1,600 3200.0

4 ケラスターゼ ピンク 590 8,100 1372.9％

5 480 5,400 1125.0％

6 エスプリーナ シャンプー 210 1,600 761.9％

7 コタ ヘアケア 480 3,600 750.0％

8 運動会 ヘアアレンジ 260 1,900 730.8％

9 エメリル シャンプー 2,900 18,100 624.1％

10 吉岡里帆 ショート 880 5,400 613.6％

【前月5月度】ランキング一覧／急上昇検索ワードランキング
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最 新 ト レ ン ド ワ ー ド を 毎 月 配 信 ！

大好評セミナー情報もいち早くご案内いたします！

https://lin.ee/by8udPi
https://lin.ee/by8udPi

